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FAGUS SPA MENÜ





MASSZÁZSOK

MASSZÁZSAINK

FRISSÍTŐ TALPMASSZÁZS 25'	  7 900 HUF
Frissítő, vitalizáló talpmasszázs

KLASSZIKUS MASSZÁZS 25' 	 8 900 HUF
Gyógy- és relaxáló hatású hátmasszázs.

KLASSZIKUS MASSZÁZS 50'	 12 500 HUF
Gyógy- és relaxáló hatású teljes testmasszázs.

MANAGER MASSZÁZS 30’ 	 10 900 HUF
A nyak, a vállöv és a lapocka környéki izmok ellazítására szolgáló masszázs. Az irodai 
munka okozta izomfeszüléseket oldja, enyhíti a váll- és nyakfájdalmakat.

KLASSZIKUS HÁTMASSZÁZS, 
FRISSÍTŐ TALPMASSZÁZZSAL KOMBINÁLVA 50' 	 14 500 HUF
Gyógyító és frissítő masszázskombináció

HÁTMASSZÁZS 50' 	 16 900 HUF
Stressz és feszültség levezetésére, vagy egyszerűen csak lazítás céljából.

LÁVAKÖVES AROMAMASSZÁZS 50'	 18 000 HUF
Gyógyító hatású, lávakővel kiegészített kezelés az Ön igényeihez igazodva





SPA DU MONDE 
SPA & WELLNESS MASSZÁZSOK
MEDITERRÁN C VITAMINOS BŐRMEGÚJULÁS 30' 	 10 500 HUF
A mediterrán öblöket övező citrus ültevények aromáinak és a magas C vitaminnak 
köszönhetően a zselés bőrradírral végzett masszázs megújítja és frissíti a bőrt.

MEDITERRÁN TÁJAK 
AROMAMASSZÁZS 30'/ 50' 	 13 500 HUF / 17 900 HUF
Mediterrán aromamasszázs édes narancs aromával.

SZERTARTÁS A MEDITERÁN ÖBÖLBEN 75' 	 25 900 HUF
A mediterrán öblöket övező citrus ültevények aromáinak és a magas C vitaminnak 
köszönhetően a zselés bőrradírral végzett masszázs megújítja és frissíti a bőrt. Az édes-
narancs aromamasszázs tovább fokozza az öböl hangulatát és végezetül a mandarinból 
és a mézből készült krémmel bevonjuk a testet. A vitaminokban gazdag pakolás mélyen 
táplálja és regenerálja a bőrt.

TRÓPUSI KALANDOZÁSOK 
AROMAMASSZÁZS 30'/50' 	 13 500 HUF / 17 900 HUF
Trópusi egzotikus masszázs mango passion balzsammal.

EGZOTIKUS ÁZSIA 
AROMAMASSZÁZS 30'/50' 	 13 500 HUF / 17 900 HUF
Japán kertek nyugtató masszázsa cseresznyevirág illattal.

PEZSGŐ CSOKOLÁDÉ KRÉMPAKOLÁS 30' 	 9 900 HUF
A trópusi eredetű csokoládé egyedi illata, magas endorphin tartalma növeli a boldogságot. 
A pezsgő csokoládé pakolás látványa, karcsúsító, alakformáló hatása és az aromák 
kényeztető illatozása különleges spa élményt biztosít.

SPA & WELLNESS MASSZÁZSOK



ORIENTÁLIS AROMAGYERTYA MASSZÁZS MÉZ- 
KÓKUSZ ILLATTAL 30’ /50’	  13 000 HUF / 17 500 HUF

EGZOTIKUS ÁZSIA AROMAGYERTYA MASSZÁZS ZÖLD TEA 
ILLATTAL 30’ / 50’ 	 13 000 HUF / 17 500 HUF

Selvert Thermal arckezelések

ESSENTIAL HIDRATÁLÓ ARCKEZELÉS NORMÁL/SZÁRAZ BŐRRE 
60' 	 17 000 HUF
A száraz, vízhiányos, lipidhiányos bőr számtalan kellemetlen tünetet mutat. A bőr feszül, 
viszket, mimikai ráncok jelennek meg, A tünetek alapján megállapítható, a bőr víz-lipid 
egyensúlya felborult, a bőr védekező képessége csökkent. A hatékony hidratáló kezelés 
képes az egyensúlyi folyamatokat helyre állítani, a bőr hidratáltságát biztosítani. 

ESSENTIAL BALANCE ARCKEZELÉS KOMBINÁLT OLAJOS BŐRRE 
60'	 17 000 HUF
Bőrünket egy aktív hidrolipid védő réteg óvja, mely egy vizes és egy olajos komponensből 
tevődik össze. Ha az egyensúly megbomlik a kettős bőrvédő réteg törést szenved, a 
zsírréteg kiválik és a vízbázis fölé kerülve a bőrt bevonja, a pórusokat telíti. A kezelés 
fontos célja a faggyúműködés szabályozása a hidrolipid védő réteg egyensúlyi 
folyamatainak helyre állítása, a bőr mattosítása. 

ESSENTIAL ANTI AGEING REGENERÁLÓ ARCKEZELÉS 
60'	 17 000 HUF
Az aktív összetevőknek köszönhetően nagy hatékonyságú kezelés, melynek hatására az 
arc természetes kontúrja javul, helyre áll. A bőröregedés jellegzetes tünetei csökkennek, 
így a ráncok hossza és mélysége, a fáradtság jelei mérséklődnek. A bőr visszanyeri 
természetes feszességét és tömörségét. 



SELVERT THERMAL

CELL VITALE INTENZÍV RÁNCTALANÍTÓ SZEMKONTÚR ÁPOLÓ 
KEZELÉS 30'	 14 900 HUF
A növényi őssejt alapú szemkontúr kezelés célja az érzékeny terület megfelelő 
kezelése. Az aktív összetevők javítják a bőr rugalmasságát, ránctalanítják és tonizálják a 
szemkontúr környékét, csökkentik az ödémákat és halványítják a barázdákat, továbbá 
hidratálja a bőrt csökkentik a fáradtság jeleit.

TISZTA C VITAMIN REVITALIZÁLÓ ARCKEZELÉS ANTIOXIDÁNS 
HATÁSSAL 60'	 26 500 HUF
A kozmetikai kezelés során a C Vitamint széles körben alkalmazzák. A   + Pure C 
Vitamin kezelés megerősíti a C Vitamin védelmi mechanizmusát, semlegesíti a szabad 
gyököket, védi a bőrt a fénykárosodástól, a káros ultraibolya sugárzástól, serkenti a 
sejtek megújulási folyamatait és az új kollagén rostok keletkezését. A kezelés hatására 
a bőr megfelelően feszessé válik, visszanyeri természetes fényét, fiatalos megjelenését. 

CELL VITALE REGENERÁLÓ ANTI AGE KEZELÉS
ALPI RÓZSA ŐSSEJT TERÁPIÁVAL 60'	 21 900 HUF  
Az érett  bőr tüneti kezelésére, valamint korai bőröregedés megelőzésére ajánlott 
bőrfiatalító kezelés. A maszkban található Echinacea (Kasvirág)és az alpi rózsa 
össejt  kivonat hatékonyan regenerálja a megfáradt bőrrétegeket, stimulálja a sejtek 
anyagcsere folyamatait és csökkenti a felhámon megjelenő gyulladásos tüneteket. 
hatására a bőr feszesebbé, rugalmasabbá válik. 

FOR MEN KEZELÉS ALPI RÓZSA ŐSSEJT TERÁPIÁVAL- ALOE 
VERA HIDRATÁLÓ HATÁSSAL 60'	 21 500 HUF
A legfontosabb bőrregeneráló lépés a bőr hidratáltságának megtartása és a bőr 
nedvességtartalom elpárolgásának megakadályozása. Nyugtató és bőrregeneráló 
hatásának köszönhetően a leghatékonyabb aktív összetevő az aloe vera. A kókusz 
kivonat puhítja, kisismítja a bőrt és visszaadja a bőr természetes ragyogását. Az Alpi 
Rózsából előállított őssejt derivátum intenzíven hidratálja a bőrt és gyorsítja a bőrsejtek 
megújulását.  A kezelést követően a bőr hidratált, puha és feltöltött lesz.





ADRIENNE FELLER

Adrienne Feller arckezelések

ADRIENNE FELLER HUNGARIAN SPRING KEZELÉS 
60' 	 30 500 HUF
Az érett bőr táplálása, regenerálása exkluzív hatóanyagokkal. A HUNGARIAN SPRING 
KEZELÉSI PROGRAM a termálvíz és a napsütötte szőlő megújító erejét használja. A 
kezelés során a HUNGARIAN SPRING termékcsalád különleges és exkluzív hatóanyagai 
élettel és energiával töltik fel a bőrt.

ADRIENNE FELLER VITALENNE KEZELÉS 90' 	 31 500 HUF
Életet a bőrnek! A VITALENNE KÉNYEZTETŐ KEZELÉS hatására a vendég teste és lelke 
mélyen ellazul, miközben bőre és egész szervezete energiával töltődik fel. Minden bőr 
számára ajánlott.

ADRIENNE FELLER HARMONENNE KEZELÉS 80' 	 29 900 HUF
Éld meg a harmóniát és a szépséget! A HARMONENNE KEZELÉSI PROGRAM különleges 
és egyénre szabott, amely fényt ad a bőrnek és erőt a léleknek. A Nap erejét hordozó 
narancsvirág- és a szantálkivonat segíti a sejtek megújulását, és serkenti a bőr 
természetes, egészséges működését. Minden bőr számára ajánlott kezelési program.

ADRIENNE FELLER MINI LIFTING KEZELÉS 50' 	 25 900 HUF
Intenzív hatóanyag-bevitel a feszes és egészséges arcbőrért. A MINI LIFTING KEZELÉSI 
PROGRAM erőteljes hatású bőrfeszesítő program, amely rövidsége ellenére is hatékony 
és látványos eredményt nyújt. Az intenzív hatóanyagbevitel, a bőrfeszesítés és a face-
lifting a lélek harmonizálását is elősegíti.



ADRIENNE FELLER POUR HOMME MINI ARCKEZELÉS 
40' 	 22 900 HUF
Ellazulás, felfrissülés férfiaknak! A férfibőr számára is fontos a gondoskodás, az ápolás. 
A POUR HOMME KEZELÉSBEN alkalmazott természetes hatóanyagok új lendületet 
adnak a fáradt bőrnek és léleknek. Tonizálják, hidratálják, táplálják a bőrt, a mélytisztító 
összetevők segítik a sejtek megújulását és regenerációját. A kezelés relaxációs élményt 
is kínáll.

ADRIENNE FELLER SZEMKONTÚRKEZELÉS 30' 	 14 900 HUF
A tiszta, átható tekintetért! A szemek körüli terület masszázsa felpezsdíti ezt az igen 
érzékeny területet. A maszk segít megpihenni, és kisimítja a ráncokat.

DEKORÁCIÓS KEZELÉSEK HÖLGYEKNEK

SZEMPILLA FESTÉS 	 4 000 HUF
SZEMÖLDÖK FESTÉS 	 4 600 HUF

GYANTA HÖLGYEKNEK

BAJUSZ GYANTA 	 4 000 HUF
HÓNALJ GYANTA 	 6 300 HUF
KLASSZIKUS BIKINI 	 6 900 HUF
LÁB TÉRDIG 	 6 500 HUF
TELJES LÁB 	 9 000 HUF
KAR GYANTA 	 6 500 HUF





Fagus Hotel Conferece & SpaHHHH 

H 9400 Sopron, Ojtózi fasor 3.
www.fagushotel.hu


